

На земле и в воздухе

Торжественные мероприятия начались традиционно – в 9 часов утра. Первые лица области и города возложили цветы и венки к Вечному огню. А час спустя, ровно в десять, торжества переместились на Советскую площадь, где состоялся парад, посвященный Дню Победы.

По традиции праздничные мероприятия на Советской площади начались с приезда ветеранов Великой Отечественной войны. В этом году они приехали на нескольких открытых автомобилях. Ветераны заняли первые ряды на трибунах.

– Поздравляю вас с 74-й годовщиной Победы, – обратился к ветеранам губернатор Ярославской области Дмитрий Миронов. – Этот праздник всегда будет в нашей стране самым дорогим и священным для каждой семьи. Нельзя забывать, какой ценой далась Победа. С фронта не вернулись около 200 тысяч жителей Ярославской области.

Память павших почтили минутой молчания. Губернатор напомнил, что на Ярославской земле формировались дивизии, от-



Ветераны приехали на открытых машинах.

крывались госпитали и детские дома. Ярославль принял жителей блокадного Ленинграда.

Парад начался с прохода пеших подразделений. Вместе с представителями региональных управлений Министерства внутренних дел России, Федеральной службы войск национальной гвардии России, МЧС России, Федеральной службы судебных приставов и Федеральной службы исполнения наказаний России по площади прошли воспитанники кадетских классов и члены «Юнармии».

Затем на площадь вышла техника: танк Т-34, ретро-автомобили 40-х годов и послевоенного времени. Следом современная техника. По большей части это были машины, находящиеся в ведении



Память павших почтили минутой молчания.

Этот День

9 Мая ярославцы вместе со всей страной отметили очередную годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Праздник в предъюбилейный год в Ярославле получился массовым



В акции «Бессмертный полк» приняли участие около 25 тысяч ярославцев.

подразделений полиции и МЧС.

После этого ярославцам продемонстрировали развертывание комплекса противовоздушной обороны. Над Советской площадью под аплодисменты зрителей 30-кратная чемпионка мира и 14-кратная чемпионка Европы, заслуженный мастер спорта России Светлана Капанина выполняла фигуры высшего пилотажа.

Завершилось действие на Советской площади театрализованной программой «Мой маршал», посвященной 125-летию со дня рождения нашего земляка маршала Федора Толбухи-

на и 75-летию освобождения Крыма.

Памяти павших

Около 25 тысяч ярославцев приняли участие в акции «Бессмертный полк». Это значительно больше, чем в прошлом году, тогда портреты своих родственников, воевавших на фронтах Великой Отечественной и трудившихся в тылу, несли порядка 17 тысяч горожан.

В этом году колонна частично прошла по новому маршруту: большая часть пути пролегла по Волжской набережной от управления Северной железной дороги, но завер-

шился маршрут традиционно у Вечного огня.

Возглавили колонну первые лица области и города: губернатор Дмитрий Миронов, мэр Владимир Волков.

– 9 Мая я все время отлучал с дедушкой Тимофеем Федоровичем Кармацким. Всегда относился к этому празднику с трепетом. Я очень гордился, что находился рядом с такими героическими, заслуженными людьми, – сказал Дмитрий Миронов.

Владимир Волков пронес портрет своего деда Николая Васильевича Волкова. Он был полковником, дошел до Берлина.



На Советской площади танк Т-34...



... и современная техника.